
 

 

 

 

 

 رديف

محل مهر يا امضاء مدير                                                                                                 سؤالات             بارم 

1 
 ارزش گزاره هاي مركب زير را تعيين كنيد.

   }5>3{ v}=0ب) {     } 2>3{ ^}2+3=10الف) {

 و بالعكس a=bآنگاه  b{єa}       ت)اگر {{ є1 v}2و3و4پ) { 

1 

 A 1)د:      ثابت كني 2

A 25/1)عبارت رو به رو را ساده كنيد:     3  

4 
يكي پس از ديگري وارد سالن مي شوند. اگر فقطعضو دارد كه قد هيچ دو عضوي برابر نيست. آن ها  14يك تيم واليبال 

ترتيب قد آن ها اهميت داشته باشد فضاي نمونه اي را توصيف كنيد. اگر آن ها ب طور تصادفي وارد سالن شوند احتمال

 اينكه نفر اول بلند قد ترين باشد چقدر است؟

1 

5 
باشد را 4احتمال اينكه عدد رو شده كمتر از  در پرتاب يك تاس احتمال رو شدن هر عدد متناسب با همان عدد است.

 بيابيد.
1 

6 

در انتخابات شوراي شهر شركت كرده اند. اگر درصد واجدين شرايط از شهر  80و  درصد واجدين شرايط از شهر  50

باشد. فردي به تصادف از بين واجدين شرايط اين دو شهر انتخاب شود سه برابر شهر  تعداد واجدين شرايط شهر 

 باشد چقدر است؟ احتمال اينكه از شهر 

5/1  

7 

نجام اين دو نفر ا ياست. اگر اين عمل رو 8/0و روي بيمار ديگري  6/0احتمال موفقيت عمل پيوند كليه روي يك بيمار 

 :ه كنيدشود، احتمال هاي زير را محاسب

 هر دو بيمار موفقيت آميز باشد؟ الف) در

 ب)روي هيچ كدام موفقيت آميز نباشد؟

 پ) روي بيمار دوم موفقيت آميز باشد؟

 

5/1  

2از  1صفحه ي   

 نام و نام خانوادگي: ..........................
  يازدهم رياضي مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................
 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2سؤال:  تعداد صفحه

 جمهوري اسلامي ايران
آموزش و پرورش شهر تهران كل اداره ي  
تهران 3آموزش و پرورش منطقه  مديريت  

ن                                                                                                           د��ر�تان  وا�د �ید
ندا

 آمار و احتمالنام درس: 
 آصفيحامد  نام دبير:

 09/03/1397 امتحان: تاريخ
 / عصرصبح  8  ساعت امتحان:
 دقيقه 100مدت امتحان : 
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 جمع بارم : 20 نمره

 رديف
سؤالات           ادامه ي  محل مهر يا امضاء مدير                                                                                                   بارم 

 ميانه و مد را در هر يك از داده هاي زير بدست آوريد. 8

 23و12و12و23پ)       15و8و3و10ب)      7و4و13و7الف) 
5/1  

 كنيد.نفر به صورت زير است. جدول فراواني مربوطه را نوشته و نمودار دايره آن را رسم  128رنگ چشم  9

 نفر ساير رنگ ها 5نفر سبز  36نفر آبي  23نفر قهوه اي   64
5/1  

10 

باشد درصد 73دانش آموزي در كنكور سراسري نتايج زير را اخذ كرده است. اگر ميانگين وزني درصد هاي دانش آموز 

 فيزيك او را بدست آوريد.

 

75/1  

 داده هاي زير بدست آوريد.انحراف معيار, واريانس و ضريب تغييرات را براي  11

100و12و8و16و10و4و7
5/1  

12 
 بوته گل را انتخاب كرده و تعداد گل هاي موجود در هر كدام را شمرده باشيم: 22فرض كنيد 

7و4و3و8و6و4و1و7و4و2و1و1و1و3و2و2و2و2و5و5و1و2

 ميانه, چارك اول و چارك سوم را بدست آورده و نمودار جعبه اي را رسم كنيد. 

5/1  

 1 نمونه گيري را تعريف كرده و دو نوع نمونه گيري را بيان كنيد. 13

14 

 الف) برآورد بازه اي (بازه اطمينان پارامتر) چيست؟

 را بدست آوريد. %95ب)برآورد بازه اي براي ميانگين جامعه اي با اطلاعات زير با اطمينان بيش از 

اندازه نمونه  

5/1  

برآورد %95نفر اعلام رضايت كامل كرده اند. با اطمينان  8نفر در مورد رضايت مندي از يك مجموعه  16در نظر سنجي بين  15

 نند؟ك كنيد چند درصد كل افراد اعلام رضايت مي
5/1  

2از  2صفحه ي   
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                                                              محل مهر يا امضاء مدير                                                      راهنماي تصحيح رديف

1 

غلط ^درست  غلط الف)   
 درست =غلط vب) درست 

 غلط=غلط   vپ) غلط 
 �ت) 

 

2 A
 

3 (A
 

4 

 14فضاي نمونه !
1احتمال اينكه نفر اول بلندترين باشد: 

14 
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4 0 5

3
4 0 5 1

4 0 8
15
23

7 

P(A)=0/6   P(B)=0/8 => P(Aالف)  0 6 0 8 0 دو پيشامد  48
 مستقلند

 
 P(A’)=0/4    P(B’)=0/2ب) بايد متمم آن ها را بدست آوريم:   

 0 4 0 2 0 08 
 

0پ)  4 0 8 0 32 
 

8 
 5/17پ) مد ندارد ميانه         9ب) مد ندارد ميانه     7ميانه  7الف) مد 

 

 آمار و احتمالنام درس: 

 حامد آصفي نام دبير:
 09/03/1397 امتحان: تاريخ

 / عصرصبح  8  ساعت امتحان:
 دقيقه 100مدت امتحان : 

 آموزش و پرورش شهر تهران كل اداره ي
  تهران 3آموزش و پرورش منطقه  مديريت

 پسرانه دولتيغير  دبيرستان

 96-97سال تحصيلي  دومسؤالات پايان ترم نوبت  كليد
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9 

 زاويه نمودار فراواني رنگ
64 64 قهوه اي

128 360
180 

 7/64 23 آبي 
 2/101 36 سبز
 1/14 5 ساير
   128 جمع

10 
4 53 3 67 1 34 1 4 80 3 67

4 3 1 1 4 3 63 3 174

58 

11 
 ميانگين      2واريانس        انحراف معيار      CVضريب تغييرات 

CV=         2 2
  

   22 42    2 1015 39 31 86      CV=1,42 

12 

 1و1و1و1و1و2و2و2و2و2و2و3و3و4و4و4و5و5و6و7و7و8
1 1 2 2

2 3
2 2 5 3 5 8 

 
 

13 
 به فرآيند انتخاب نمونه اي از يك جامعه به منظور تعميم اطلاعات آن به كل جامعه گفته مي شود.

 سيستماتيك, احتمالي ... نمونه گيري تصادفي ساده, نمونه گيري طبقه اي, نمونه گيري خوشه اي,

14 
 الف) به بازه اي عددي براي پارامتر همراه درصدي اطمينان كه به ضريب اطمينان نيز معروف است.

2    ب) 2                                      0 13 3 87    

15 
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3
 %75تا  %25بر حسب درصد ميتوان گفت بين 4

 امضاء:   حامد آصفي نام و نام خانوادگي مصحح :  نمره 20 جمع بارم :
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